



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Какой союз нам нужен?

Известный украинский политик, лидер Прогрессивно-социалистической партии Украины Наталья Витренко стала гостем проходившей вчера в Воронежском государственном технологическом университете международной научно-практической конференции «Православные страны Восточной Европы: из прошлого в будущее». Главной темой встречи стало рассмотрение эволюционных течений в исторических процессах развития мира и роли в нём славянских народов. Вопросы всесторонних связей между странами Восточной Европы обсуждали учёные и студенты из России, Белоруссии, Украины и Болгарии.

«Патриоты России» – в списках

Центральная избирательная комиссия РФ на днях завершила списки кандидатов в Государственную думу политической партии «Патриоты России». В Воронежской области партией на выборы поведет глава регионального отделения Сергей Кочетов, а также коммерческий директор ООО «Ремстрой» Андрей Агафонов, директор ООО «Профи-Строй» Виктор Мягков, пенсионер Александр Малыгин и юрист Павел Куркин.

В Боброве будет индустриальный парк

В последние годы потенциальные инвесторы всё большее внимание обращают на Бобровский район. Их привлекает здесь не только развитая техническая инфраструктура в виде энергоснабжения, сети автодорог и железнодорожной магистрали, но и активная помощь администрации района в оформлении и согласовании всех видов проектно-сметной документации. А чтобы ещё больше привлечь бизнесменов, администрация района выступила с инициативой создания индустриального парка «Бобровый». Как сообщил первый заместитель председателя правительства области Александр Гусев, комитет по поддержке инвестиций решил одобрить инициативу района и оказать ему помощь в разработке концепции парка.

Нотариат: Россия - Франция

Сегодня в Воронеже открывается VIII российско-французский семинар на тему «Режимы имущественных отношений между супругами». В работе семинара принимают участие Президент Федеральной нотариальной палаты М.И. Сазонова, представитель Высшего Совета нотариата Франции Серж Паско, нотариусы Франции, члены нотариальных палат субъектов Российской Федерации, а также нотариусы Воронежской области. В рамках семинара состоится обмен опытом, будут рассмотрены вопросы правоприменения действующего законодательства во Франции и России, вопросы раздела совместно нажитого имущества супругов, тонкости заключения брачного договора и другие актуальные вопросы.

Выбираем маршруты

В Воронеже постановлением главы города Сергея Колиуха объявлены публичные слушания по организации маршрутной сети на 2011-2012 годы. Они состоятся 18 октября в 14 часов в большом зале мэрии (ул. Плехановская, д. 10). В рабочую группу по организации и проведению слушаний вошли представители департамента организации дорожной деятельности и пассажирских перевозок, департамента промышленности, транспорта, связи и инноваций Воронежской области, Управления ГИБДД ГУВД Воронежской области. Регистрация граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, производится в департаменте организации дорожной деятельности и пассажирских перевозок по адресу: пл. Ленина, 9, тел. 277-98-78.

Землякам от земляков



В Синелиповскую врачебную амбулаторию Нижнедевицкого района обращаются с проблемами здоровья жители Михнева, Хвощеволатов, Остраник, Скупой Потудани. Живут в них около четырёх тысяч человек, и расположены сёла в радиусе 20 километров от амбулатории.

Борис ОРЛОВ

При ежедневных 5-6 вызовах к больным из разных сёл, плюс к этому регулярный выезд врачей в отдалённые сёла для планового приема больных, машине «скорой помощи» не приходится стоять на месте. Износилась она – дальше некуда. А купить новый автомобиль финансовые возможности района не позволяют.

Весной нынешнего года завамбулаторией Лариса Тимошенко обратилась к своему земляку, руководителю Центра медицины катастроф Евгению Мезенцеву с просьбой помочь приобрести для амбулатории новый автомобиль. Евгений Васильевич внимательно выслушал свою коллегу и твердо пообещал, что в течение года у них будет новая машина.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.commun.ru>
Вчера 7211165 За текущий месяц 26165
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

Следующий номер выйдет 27 сентября

Отвечать за свой участок

Власть

Как уже сообщала «Коммуна», губернатор Алексей Гордеев встретился с членами Совета областной думы, куда входят руководители партийных фракций и председатели комитетов. Разговор получился обоюдно полезным и заинтересованным. Темы, которые были подняты на встрече, касались важных аспектов экономической и политической жизни Воронежа и области.

Валерий КАЗАНОВ

В начале встречи губернатор Алексей Гордеев напомнил, что уже сверстан план работы областной думы. На осенней сессии предстоит принять 50 законов и нормативных актов. Важной задачей является принятие бюджета. Мы должны сохранить социальную направленность главного финансового документа региона и сделать так, чтобы инвестиционные процессы – по этим показателям находимся в числе регионов-лидеров – развивались, и государственно-частное партнерство расширялось. Это даст нам возможность и в дальнейшем поддерживать те или иные социальные проекты.

Председатель областной думы Владимир Ключников полностью поддержал Алексея Гордеева в вопросе сотрудничества законодательной и исполнительной власти на уровне привлечения к деятельности правительства руководителей парламентских комитетов. Он, в свою очередь, озвучил несколько инициатив к новому парламентскому сезону. По его мнению, следует пересмотреть систему налогового обложения, отдав какой-либо из налоговых сборов муниципалитетам, так как это должно заинтересовать местную власть, ибо налоги пойдут на развитие территории. Кроме того, он предложил создать в рамках адресной целевой программы фонд по выполнению проектных работ для так называемых неотложных нужд – социальных объектов в районных центрах.

Затем члены Совета областной думы озвучили свои инициативы и замечания. Председатель думского комитета по культуре и историческому наследию Александр Латушко затронул проблему мизерной заработной платы артистов ТЮЗа. По его словам, актёры детского театра получают самую низкую зарплату среди своих воронежских коллег. В связи с этим за последнее время из учреждения уволились сразу четыре молодых артиста.

Губернатор дал указание, чтобы руководитель департамента культуры области Иван Образцов предметно доложил ему о существующей проблеме.

По мнению депутата Анатолия Шмыгалёва, необходимо уделять более пристальное внимание вопросу подготовки профессиональных кадров, нехватка которых сегодня ощущается во многих сферах. Алексей Гордеев согласился с депутатом.

«Давайте на уровне Торгово-промышленной палаты проведем соответствующие консультации с представителями бизнеса и учреждений среднего профессионального образования. Мы можем совместными усилиями разработать систему подготовки кадров в регионе», – сказал он.

Многие вопросы, обсуждённые на встрече, касались 425-летнего юбилея Воронежа, связанного с ним благоустройства и дальнейшего развития столицы Черноземья. В ходе беседы некоторые парламентарии затронули проблемы, решение которых находится в компетенции муниципальных властей. Пришлось главе региона напомнить парламентариям, что он не мэр города.

Губернатор не может заниматься всеми вопросами вне зависимости от их значимости. Я инженер человеческих душ. Моя обязанность – грамотно подобрать людей на руководящие позиции, которые должны эффективно выполнять поставленные перед ними задачи. Алексей Гордеев посоветовал депутатам областной думы пригласить градоначальника на заседание и задать ему вопросы, которые их волнуют. В том числе и о пробках на дорогах, уличных развязках, транспортном коллапсе.

Не обошли парламентарии и тему декабрьских выборов в Государственную думу РФ. Ещё раз попросил бы всех представителей политических партий в период предвыборной кампании не переходить на личности. Мы должны сражаться идеологиями, – подчеркнул губернатор.

25 сентября – День машиностроителя Главный механик

Вагиф СУЛТАНОВ

г.Борисоглебск

Нам сказали, что через минуту он будет у экскаватора. Так оно и получилось. Только познакомились, глядь – а его нет. Срочно ушёл в цех. Но тут же вернулся. Пока шли через главный цех Борисоглебского завода «Патроны» (подробно о сугубо мирной продукции предприятия мы уже писали) к его крохотному кабинету, несколько раз теряли из виду. По ходу он успевал рассказывать и показывать иверное мое хозяйство. Задержались у комплексов с числовым программным управлением. Пошли дальше, оглянулись, а его опять нет. Он уже беседовал в другом конце завода с фрезеровщиком.

Константин Афанасьевич Лимонов – главный механик ОАО «Патроны». И этим всё сказано. Он ответствен за работу всего оборудования предприятия, за всю его энергомеханическую часть. А это десятки станков, механизмов, аппаратов, комплексов – больших и малых. И надо, чтобы всё это неспокойное хозяйство дрыгалось, вертелось, крутилось, как он и сам «крутится» на одном месте 42 года, а общий его трудовой стаж приближается к полустолетию.

Биография Лимонова, на первый взгляд, простенькая. Родился почти за год до войны, в большой крестьянской семье, в селе Васильевка, что в Грибановском районе. Отец до грозных годин руководил тракторным отрядом колхоза, ремонтировал «У-2», «ХТЗ». Отсюда, наверное, и страсть Константина к технике.

После сельской восьмилетки Костя пошел в Борисоглебское железнодорожное училище. Оно считалось тогда полувойсковым. Наряду с учёбой молодых курсантов по-военному муштровали: строевая, физическая, политическая подготовка. Два года молодой специалист проработал на местном вагоноремонтном заводе. Только поступил в железнодорожный техникум, как забрали на срочную службу на флот, в подводники. В учебном отряде, что на Большом проспекте Васильевского острова Ленинграда, Константин



Константин Лимонов.

Фото Михаила ВЯЗОВИЧЕВА

получил звание старшины. Ещё три года с хвостиком (пока не пришла замена – не увольняли) нес службу на военных кораблях Балтийского и Северного флотов.

Уходил на срочную службу Константин учащимся железнодорожного техникума, а вернулся в то же самое учебное заведение, но уже с другим названием – индустриальный. Его самостоятельная жизнь началась с должности слесаря котельно-механического завода, а с 1969 года по сей день трудовая биография Лимонова связана с заводом

«Патроны», где он прошел путь от мастера по ремонту оборудования до главного механика. Не мог не спросить у Константина Афанасьевича, в чём секрет, что в 71 год он умудряется всё и везде успевать?

«Особого секрета нет, – отвечает он. – Курить бросил давно, переставлю себя на каждодневную физзарядку, но главное – флотская закалка. Под водой было куда труднее. Вот и весь секрет».

А я бы добавил: и ещё ему помогает большая любовь к своему делу.

Продолжение темы – на 2-й странице

Вот такая кукуруза!

Сельское хозяйство

Рекордный урожай кукурузы на зерно собирают в ООО «Истобное» Репьёвского района.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО

С первого убранных поля в «Истобном» урожайность составила 126,4 центнера с гектара, что превалило среднестатистическую в три(!) раза. В сельскохозяйственном от-

деле райадминистрации нам пояснили, что основа такого успеха – это качественные семена, соблюдение технологии, благоприятные погодные условия и, самое главное, качественный труд работников. Зерна кукурузы в Репьёвском

районе получают по 90 центнеров с гектара при средней урожайности по области 43,6 центнера. Впрочем, в уборку вступили хозяйства только 20 районов, и, возможно, этот рекорд ещё не последний. По данным департамента аграрной политики Воронежской области, жатва других зерновых культур в Воронежской области в целом завершена. Валовой сбор со-

ставил 2,648 миллиона тонн. Наибольший вклад в областной караван сделали в Лининском (136 тысяч тонн зерна), Семилукском (130 тысяч) и Павловском (почти 125 тысяч тонн) районах. Наилучшие показатели урожайности в Хохольском и Павловском районах (соответственно 30,8 и 30,7 центнера). В среднем по области этот показатель составил 23,9 центнера с гектара.

На крыльях рекламы

С места события

Вчера во Дворце творчества детей и молодёжи Воронежа открылся форум маркетинговых коммуникаций. На нём свою продукцию и услуги представили рекламные компании, производители сувенирной продукции и вент-агентства Воронежа, Курска, Белгорода, Липецка, Москвы и других городов России.

Светлана ШАМАКИНА

Организаторы проекта «Торгово-промышленная палата Воронежской области, Выставочный центр ВЕТА» позаботились о насыщенной двухдневной программе форума. В его рамках про-

дет 9-я межрегиональная специализированная выставка «Реклама. Полиграфия. СМИ», выставка Pro Event, конференции по брендингу территорий, перспективам роста рекламного рынка и будущего газет, семинары, мастер-классы, «круглые сто-

лы» с успешными представителями отрасли.

О том, что современная реклама не только «двигатель прогресса», но еще и его реальный участник, говорят факты. Если в прошлом году в выставке приняли участие 60 компаний и фирм и полторы тысячи посетителей, то в этом, соответственно, 80 и 2000. Есть факты и о достижениях главной цели экспозиции – развитии индустрии маркетинга и рекламного рынка региона. По словам руководителя отдела выставки Выставочного центра «ВЕТА» Елены Барановой, форум благоприятно сказывается

на расширении партнерских отношений предприятий, участвующих в выставке, и географии их сотрудничества.

Экспозиции, что и говорить, богатые и разнообразные. К примеру, одна из фирм представила уникальную информационную систему – электронную карту Воронежа и справочник организаций, необходимые в доме, в общем-то, каждому воронежца. В арсенале компании, работающей двенадцать лет, разработанные системы 135 городов России – от Владивостока до Калининграда. Порадовали услугами компании, занимающиеся организацией и проведением корпоративных, имиджевых, тематических и праздничных мероприятий. Рассказали о своей работе факультет журналистики Воронежского государственного университета, Воронежское управление Федеральной антимонопольной службы – стратегический рынок рекламы.

Нотку игривости и задора внесло яркое оформление выставки. Разноцветные бабочки, «порхавшие» по стендам, стали своеобразным символом такого открытого и активно развивающегося сегодня сектора экономики, как реклама, СМИ, PR.



Фото Константина ТОПОКНИКОВА

Приоритет – социальной сфере

Слово депутату

В ближайшее время на рассмотрение Государственной думы РФ поступит проект федерального бюджета на 2012-2014 гг. Отм, какие изменения принесёт «трёхлетка» социальной сфере Воронежской области, рассказала заместитель председателя комитета Госдумы по бюджету и налогам Галина Карелова.

– Галина Николаевна, что ожидать воронежцам от нового бюджета?

– Можно с уверенностью сказать, что на сегодняшний день Воронежская область преодолела большой путь развития, превратившись по многим позициям в одну из наиболее перспективных инновационных площадок страны. Это позволяет рассчитывать на то, что по сравнению с предыдущими периодами в новом проекте федерального бюджета интересы нашего региона будут учтены в более полном объёме. И главное, в чём я вижу свою задачу, – добиться того, чтобы область была представлена в каждой строке нового бюджета.

Окончание | Страница 6

ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр
АВТООТВЕТИК
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области переменная облачность, без осадков; ветер западный, умеренный; температура +19...+24.

24 сентября по области – переменная облачность, днём местами небольшой дождь; ветер западный, ночью – слабый, днём – умеренный; температура ночью +7...+12, днём +16...+21.

25 сентября по области – переменная облачность, ночью местами небольшой дождь; ветер западный, ночью – слабый, днём – умеренный; температура ночью +4...+9, днём +13...+18.



ВАЛЮТА \$ 31.9106
€ 43.2421



У карты области

Новохоперский район

Новый и мощный

Этим летом группа компаний «Агро-Инвест» осуществила ввод в эксплуатацию нового элеватора, мощность которого составляет 40 тысяч тонн зерна. Его производственное назначение – приемка, подработка, сушка, хранение и отгрузка зерновых культур. Здесь разместились лаборатория, приемное устройство элеватора, сушильное оборудование, цех отходов, восемь больших ёмкостей вместимостью пять тысяч тонн каждая.

Высокий уровень хлеборобов

Весомых результатов добились в этом году хлеборобы ООО СК «Подгорное». В среднем здесь с каждого гектара площадей получили по 30 центнеров зерна.

В хозяйстве обновлен практически весь машинно-тракторный парк. На току появился новый зерноперерабатывающий комплекс, сортировочные машины. За два года приобретены два новых комбайна ACROS.

Растёт свиноккомплекс

Новохоперский район стал первым районом Воронежской области, на территории которого в марте нынешнего года началось строительство свиноводческого комплекса, являющегося частью инвестиционного проекта ООО «АПК АГРОЭКО». Проект этот будет реализован также на территориях Калачевского и Павловского районов. Объем инвестиций – порядка 6 миллиардов рублей, объем производства – 40 тысяч тонн свинины в год.

Уже выросли стены животноводческих корпусов. В настоящий момент ведется строительство подземных путей, смонтирован газопровод, пробурены водозаборные скважины. В ближайшее время запланировано подключение корпусов к газопроводу. На производство будет занято около 150 человек.



На строительной площадке свиноккомплекса.

Газ для котельных

В нынешнем году в Новохоперском районе предстоит ввести в эксплуатацию 20 газовых котельных. Они будут поставлять тепло школам, ФАПам, домам культуры, в основном, в селах и поселках, куда газ пришел в прошлом году и где его в перспективе ждут в нынешнем – в Елань-Колено, Ярках, Подгорном, Бороздиновке. Общая сумма капитальных вложений составит 85 миллионов рублей.

Для здоровья земляков

В завершающую стадию вступило строительство стационарного отделения Центральной районной больницы. Его возводит по областной программе «Развитие здравоохранения Воронежской области» «Добрых слов заслуживает генеральный подрядчик – воронежская организация ЗАО «Городское монтажное управление № 2». В настоящее время строители ведут отделочные работы, монтируют крупногабаритное оборудование, такое как, например, лифты. Одновременно благоустраивается территория больницы.

Святой источник

В селе Русаново есть старинный, но заброшенный колодец, называется он Мураткин. И вот этим летом совершилось чудо: колодец вновь ожил. Он снова набрался кристально чистой водой. Рядом с ним установили православный крест, а вскоре появилась замечательная оборудованная купель. Устроилось это чудо по милости Божией трудом прихожан храма Успения Пресвятой Богородицы. А после того, как настоятель храма иерей Дмитрий Останков отслужил водосвятный молебен и совершил освящение воды в купели, стал Мураткин колодец святым источником в честь святителя Николая Мирликийского. И теперь сюда идут и едут не только русановцы и новохоперцы, но и жители других районов и даже областей, особенно по субботам, когда на источнике ровно в полдень батюшка начинает служить молебен о недужных. И получают они здесь по вере исцеление души и тела.

Ещё одна победа

С очередной победой вернулись семиклассники Краснянской средней школы вместе со своим тренером, заслуженным учителем РФ Борисом Канападзе по счету Всероссийского спортивно-оздоровительного фестиваля школьников «Президентские состязания». Проходил он в спортивно-оздоровительном центре «Смена» под Анапой.

Юные спортсмены – Андрей Шурыгин, Вячеслав Задорожный, Вячеслав Медведев, Сергей Поленов, Михаил Сорокин и Екатерина Жеребная, Валентина Жеребная, Юлия Скорикова, Анастасия Тынная и Надежда Яковлева обошли почти 100 команд-участниц из более чем 50 регионов страны и завоевали «золото». Они успешно выступили в трех обязательных видах – это президентское многоборье, художественная самодеятельность и «Веселые старты».



Юные спортсмены из Краснянской школы.

Лето было щедрым на таланты

Урожайным на награды выдалось прошедшее лето для творческих коллективов. Так, народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Пристанской» (руководитель – Юрий Ключников) удостоен на Всероссийском конкурсе «Казачий круг» диплома первой степени. А народный ансамбль русской песни «Любовушка» (руководитель – Валентин Каптыгин) стал лауреатом межрегионального певческого фестиваля-эстафеты «Песни над Доном». Буквально на днях пришла еще одна радостная весть: за большую творческую деятельность и высокий исполнительский уровень оркестру духовых инструментов Новохоперской детской школы искусств присвоено звание «образцовый». Руководителем коллективом заслуженный работник культуры РФ Александр Шевченко. Кстати, в этом году его ученик Александр Карнаухов прошел отбор и поступил в Москву в колледж при музыкальной консерватории имени П.И. Чайковского.

Сообщения подготовили

Светлана ЕРЕМЕЕВА, Ольга ПОМЕРАНСКАЯ, Светлана ЯРЦЕВА.

25 сентября – День машиностроителя
Надёжность флагмана

В июне этого года в Борисоглебске прошла межрегиональная конференция «Борисоглебский городской округ – перспективы развития». Рассматривались три потенциальных направления, которые позволят вывести округ на передовые позиции – строительство, туризм, промышленность. На конференции было отмечено, что Борисоглебский завод химического машиностроения («Борхиммаш») в настоящее время играет заметную роль в экономике Воронежской области. Предприятие в числе лидеров страны не только в химической, но и нефтегазовой отраслях.

В канун профессионального праздника машиностроителей у нас появился повод пристально взглянуть на деятельность ОАО «Борхиммаш» как с точки зрения сегодняшнего положения дел на предприятии, так и перспектив его развития.

Галина АКИМОВА

г. Борисоглебск

Производственная сфера развивается на предприятии опережающими темпами. За семь месяцев 2011 года было изготовлено продукции в объеме, соответствующем ее выпуску за весь 2010 год, – на 1,200 млрд. руб. До конца года планируется выпустить товарной продукции на 2,200 млрд. рублей, а в 2012 году повысить объем на 35 процентов.

Мировой экономический кризис внес свои коррективы в деятельность предприятия. Однако налицо были и предпосылки преодолеть спад и быстро нарастить обороты: ОАО «Борхиммаш» имеет многолетний эффективный опыт сотрудничества по разработке оборудования совместно с ведущими российскими проектными институтами отрасли, такими как ОАО «ВНИИНЕФТЕМАШ», ОАО «ВНИИГАЗ», и другими. К числу крупных партнеров завода относятся такие компании, как Газпром, НК Роснефть, НК ЛУКОЙЛ, НОВАТЭК, Сибур, ТНК-ВР, Транснефть, Газпром нефть, РуссНефть, Славнефть и другие.

Имидж надежного партнера коллектив обеспечил в участии в таком значимом для экономики России проекте, как строительство сухопутного участка газопровода «Северный поток», поставляющего газ Бованенковского месторождения (полуостров Ямал) в Европу по дну Балтийского моря. Оборудование производства ОАО «Борхиммаш» установлено на самом Бованенковском месторождении, на сухопутных участках газопроводов Бованенково-Ухта, Ухта-Торжок и Грязевое-Выборг.

8 сентября в торжественной обстановке Председатель Правительства России Владимир Путин осуществил пуск головной компрессорной станции газопровода Сахалин-Хабаровск-Владивосток, еще одним значимым проектом «Газпрома». На этой компрессор-

ной станции также установлены аппараты воздушного охлаждения с маркой «Борхиммаш».

Политика совета директоров, руководителя ОАО «Борхиммаш» А. Капорина направлена на постоянное инвестирование в производство. Это главное направление деятельности. Два крупных проекта будут реализованы до конца этого года. Во-первых, произошла модернизация участка покраски оборудования, который включил в себя запуск окрасочно-сушильной камеры №12. Работать она будет круглосуточно, в три смены. Чтобы ее освоить, персонал прошел специальную переподготовку. Также на участке запущена камера пескоструйной очистки поверхности на новой площадке.

В прошлом году на заводе успешно прошло строительство первой и второй очереди газолучистого обогрева в главном производственном корпусе. В этом году в эксплуатацию введена третья очередь газолучистого обогрева с установкой локальных излучателей.

Недавно на заводе стартовала программа по расширению номенклатуры выпускаемых изделий. Были произведены опытные образцы, и на их основе проведены испытания системы автоматизированного управления. До конца года будет изготовлена опытно-привязочная партия с ее привязкой к выпускаемому оборудованию.

Деятельность предприятия регламентирована документами международного образца. Ассоциация по сертификации «Русский Регистр» в мае 2011 года подтвердила соответствие СМК ОАО «Борхиммаш» требованиям международного стандарта ИСО 9001:2008. На три года были выданы сертификаты соответствия в системе сертификации «Русское Регистр» и сертификаты международного образца – IQNet – Международной ассоциации органов по сертификации, аккредитованная

более чем в пятидесяти странах мира (Германия, Испания, Канада, Китай, Турция, Франция, Япония, Мексика и т.д.), со штаб-квартирой в г. Берн, Швейцария. Наличие сертификата IQNet дает право оформить сертификат любому ее члену без дополнительных проверок.

Такой основательный подход задает совершенно определенную планку. И как результат – очередное достижение: в 2011 году ОАО «Борхиммаш» получило знак «Воронежское качество», а также заняло первое место в конкурсе «Лучший налогоплательщик» в Борисоглебском городском округе.

В интересах производства на заводе была проведена плановая оптимизация кадров. В настоящий момент уровень средней заработной платы на предприятии составляет 17 тысяч рублей в месяц. Это самый высокий показатель в городе среди промышленных предприятий.

Усиливается кадровый потенциал. В коллектив вливаются новые работники как опытные, так и молодые специалисты, рабочие. У всех работающих есть возможность повысить свою квалификацию и уровень образования за счет средств акционерного общества. Непосредственно на заводе проходит обучение по профессиям стропащик, маляр, сборщик металлоконструкций. Проходят соревнования между бригадами основного и вспомогательного производства, победители получают денежные премии и переходящий вымпел. Сейчас проводятся конкурсы профессионального мастера на звание «Лучший по профессии» по двенадцати номинациям. Победители будут объявлены в День машиностроителя.

Работники завода не раз становились призерами городских и областных конкурсов профессионального мастера, таких как «Золотые руки», «Инженер года». Заместитель главного технолога Д. Перфилов в конкурсе «Инженер года-2010» занял третье место.



Сварщик Сергей Чернышов – мастер своего дела.

Какой бы ни была экономическая ситуация на предприятии, социальная политика ОАО «Борхиммаш» строится таким образом, чтобы с первых дней своей работы человек ощущал себя частью большого и дружного коллектива. У него есть возможность получить комнату в общежитии или компенсацию за наём жилья. К слову, в общежитии завода в этом году был произведен капитальный ремонт кровли с заменой на металлопрофиль, была установлена пожарная сигнализация.

Есть возможность решить жилищный вопрос или другие насущные проблемы и благодаря банковскому кредиту на льготных условиях: завод выступает поручителем перед банком за своих работников.

На период адаптации устанавливается надбавка к должностному окладу. Интересы работающей молодежи, помимо профсоюза, защищает молодежный совет.

Осуществляется поддержка молодых семей: при вступлении в брак и рождении ребенка им выделяется материальная помощь. Не прекращается опека и в дальнейшем. Для детей предоставляются путевки в летние оздоровительные лагеря, ежегодно за счет предприятия им выделяются новогодние подарки.

«Борхиммаш» – одно из немногих предприятий города, которое осуществляет доставку своих работников автомобилем по городу.

Есть у «Борхиммаша» своя база отдыха, и она никогда не пустует. Организируются экскурсионные поездки в другие города. У всех работающих

есть возможность получить санаторно-курортное лечение.

Не только успехи на профессиональном поприще могут записать себе в актив работники предприятия, но и достижения в спорте, музыкальном творчестве. Футбольная команда завода – участник первенства Воронежской области, заводские спортсмены не однажды становились победителями соревнований по теннису, волейболу, шахматам, стрельбе. Не раз прославляли родное предприятие и творческие коллективы. На территории завода проводят репетиции музыкальная группа «Беллам», ее гитаристом является рабочий завода Владимир Царков – инженер по системам автоматизированного управления. Группа – призер городского конкурса Overdrive.

Руководство завода, профсоюзный комитет никогда не считали эти направления второстепенными. И не только потому, что это работает на авторитет предприятия: ведь не хлебом единым жив человек. Возможность реализовать свой творческий потенциал в конечном итоге благотворно сказывается на производственном процессе.

В ОАО «Борхиммаш» силен корпоративный дух. Предприятие имеет свой гимн, гордость завода – его музей трудовой славы. Дано уважения ныне работающим – «Лучшие работники».

В 2010 году для работников основного и вспомогательного звена введена спецодежда с логотипом предприятия. Она выдержана в синей цветовой гамме, что соответствует корпоративному цвету завода.

ВЕСТИ

Из заводской династии

К празднованию юбилея готовятся коллектив Грибановского машиностроительного завода. За 75 лет своего существования он пережил многое: индустриализацию страны, войну и эвакуацию, взлеты и падения. И все эти годы вместе с предприятием были люди, для которых он стал родным.

Немало здесь трудилось и трудится рабочих династий. И одна из них – династия Белоусовых, возглавляет которую электрогазосварщик ремонтного цеха Алексей Егорович. Он один из немногих, кто в трудные 90-е не изменил заводу. Алексей Белоусов верит, что его родное предприятие обретет вторую жизнь. Так и произошло. На глазах меняется облик завода, растут объемы производства.

На машиностроительном заводе два сына Белоусова – Игорь и Алексей, и его жена – Елена Викторовна, которая здесь же начинала электро-слесарем.

Андрей ФЕДОСЕНКО.

Чтобы лес шумел

Год минул, как по Ольховатке и Гороховке, что в Верхнемамонском районе, и их окрестностям бушевали пожары. Тысячи гектаров леса стали горельниками. МУП «Верхнемамонский лесхоз» силами двух лесничеств и ольховатского производственного участка сейчас их расчищают и занимаются переработкой пригодной для пиломатериалов древесины.

Работники лесхоза уже привели в порядок горельник на площади более 200 гектаров из 344 выделенных им. А на 160 гектарах обработанных пустошей продан большой объем восстановительных работ по закладке молодого леса.

Антон ПЕТРОВ.

Вековая школа

100-летний юбилей школы отметили жители села Сухие Гай Верхнехавского района. На празднике встретились бывшие одноклассники и учителя. Всем было о чём вспомнить. Ведь история школы – это целая жизнь самого посёлка и селян. «Сухоехавская» средняя школа была открыта в 1911 году, и обучалась в ней 48 учеников. Первыми учителями были Федор и Мария Звягинцевы. Школу окончили не одно поколение жителей Сухих Гаев, и каждый год они верны своей традиции – собираться на школьный праздник и вспомнить былые годы, поделиться опытом и радоваться перво-класскам.

Вячеслав ТКАЧЁВ.

Знаете ли Вы что...

...СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ В ПФР – ЭТО БУДУЩИЕ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН И ПЕНСИИ НЫНЕШНИХ ПЕНСИОНЕРОВ

6,7 миллиона страхователей уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное и медицинское страхование.*



Внимание! Не позднее 15 числа каждого месяца необходимо заплатить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование своих сотрудников!

Самозанятое население (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы фермерских хозяйств) уплачивает страховые взносы исходя из стоимости страхового года не позднее 31 декабря отдельно в каждый внебюджетный фонд (ПФР, ФОМС и ТФОМС).

Тарифы

В 2011 году тариф страховых взносов составляет: 26% – в ПФР, 3,1% и 2% – в Федеральный и территориальные фонды ОМС соответственно. Предельная величина базы для начисления страховых взносов в отношении каждого Вашего работника – 463 000 рублей нарастающим итогом с начала расчетного периода. Суммы выплат и иных вознаграждений в пользу работника свыше 463 000 рублей страховые взносы не уплачиваются. Некоторые категории страхователей – сельхозтоваропроизводители, СМИ, предприятия, использующие труд инвалидов, IT-компании и др. – уплачивают взносы во внебюджетные фонды по пониженным тарифам при соблюдении ими условий, установленных Федеральным законом 212-ФЗ.

1,9 триллиона рублей страховых взносов поступило на обязательное пенсионное страхование и **268 миллиардов** рублей – на обязательное медицинское страхование в 2010 году.

Отчетность

С 2011 года ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, необходимо сдавать не только расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, но и сведения индивидуального (персонифицированного) учета. Это позволяет быстро обновлять и пополнять сведения о пенсионных правах граждан, что, в свою очередь, будет влиять на полноту данных, учитываемых при назначении им пенсии. Самозанятое население сдает отчетность один раз в год: по уплаченным страховым взносам – до 1 марта года, следующего за отчетным годом, и сведения пересчета – не позднее 1 марта, следующего за отчетным годом.

Электронный документооборот

Если численность работников организации превышает 50 человек, закон обязывает сдавать отчетность в ПФР в электронном виде с электронно-цифровой подписью (ЭЦП). При этом любой страхователь независимо от численности сотрудников может сдавать отчетность в ПФР в электронном виде с ЭЦП. Электронный документооборот сокращает трудовые и временные затраты, обеспечивает своевременность и оперативность, снижает вероятность ошибки.



Уплата страховых взносов – это не только финансовая, но и социальная ответственность бизнеса.

ПРОГРАММУ ВЕДЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



www.pfrf.ru

*С 2010 года Пенсионный фонд Российской Федерации администрирует страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, Россия 1) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТНТ-Губерния) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ-3, Домашний) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Россия Культура, ТВ-3) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, Россия 1) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТНТ-Губерния) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ-3, Домашний) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Россия Культура, ТВ-3) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, Россия 1) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТНТ-Губерния) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ-3, Домашний) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Россия Культура, ТВ-3) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, НТВ, Россия 1) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (РЕН ТВ, ТНТ-Губерния) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (ТВ-3, Домашний) and Program details (Time, Title, Description).

Table with 2 columns: Channel (Россия Культура, ТВ-3) and Program details (Time, Title, Description).

Table with TV channel schedules for Friday, 23 September. Columns include channel name (e.g., ПЕРВЫЙ КАНАЛ, ТВ-3), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Friday, 23 September. Columns include channel name (e.g., ТНТ-ГУБЕРНИЯ, ТВ ЦЕНТР), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Friday, 23 September. Columns include channel name (e.g., 5 КАНАЛ, ДОМАШНИЙ), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Friday, 23 September. Columns include channel name (e.g., ТВ-3, ТВ-5, ТВ-6), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Saturday, 24 September. Columns include channel name (e.g., ПЕРВЫЙ КАНАЛ, ТВ-3), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Saturday, 24 September. Columns include channel name (e.g., ТНТ-ГУБЕРНИЯ, ТВ ЦЕНТР), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Saturday, 24 September. Columns include channel name (e.g., 5 КАНАЛ, ДОМАШНИЙ), time, and program titles.

Advertisement for 'Соль' (Salt) featuring a large logo, text about food products, and contact information for 'Агрофирма'.

Table with TV channel schedules for Sunday, 25 September. Columns include channel name (e.g., ПЕРВЫЙ КАНАЛ, ТВ-3), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Sunday, 25 September. Columns include channel name (e.g., ТНТ-ГУБЕРНИЯ, ТВ ЦЕНТР), time, and program titles.

Table with TV channel schedules for Sunday, 25 September. Columns include channel name (e.g., 5 КАНАЛ, ДОМАШНИЙ), time, and program titles.

Advertisement for 'МЕДХЭЛ' (MEDHEL) laboratory, offering 3D ultrasound, hormone testing, and other medical services.

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА Программа телеканала «Россия 2» с 26 сентября по 2 октября

Large table containing sports programs for the week of September 26-30, 2011, organized by day and time slot. Includes programs like 'Футбол', 'Бокс', 'Теннис', etc.

Advertisement for 'РОССЕЛВОЗБАНК' (Rossvozbank) offering a 12% annual interest rate on deposits.

Advertisement for 'КП ВО «Автобазы управления делами Воронежской области»' (KPO) offering car repair and maintenance services.

Advertisement for 'ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЁМ БАКАЛАВР, МАГИСТР' (KPO) offering university courses in law, economics, and other fields.

Вернуть образованию нравственное начало

Событие | Патриарх благословил преподавание богословия и теологии в стенах ВГУ, а в будущем – в стенах Федерального университета

Минувшее воскресенье выдалось для Воронежского государственного университета особенным. Произошло событие, к которому здесь готовились с большим воодушевлением: состоялась церемония вручения Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу мантии Почётного доктора (honoris causa) ВГУ.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ

В зале заседаний учёного совета ВГУ Патриарху приветствовали губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, ректор учебного заведения Дмитрий Ендюковский, ректоры воронежских вузов, деканы факультетов университета, выдающиеся учёные.

Открывая торжественную церемонию, ректор Воронежского государственного университета Дмитрий Ендюковский сказал: «Решение вузовского сообщества – это не формальный жест вежливости по случаю визита Патриарха в город, это свободное и обоснованное решение, справедливый жест признания вклада Патриарха в развитие политических процессов. Это консолидированное подтверждение научным сообществом значимости миссии Воронежского государственного университета, отражающей его связь с традиционными христианскими ценностями и православием».

В своём выступлении Дмитрий Ендюковский особо отметил методологическую деятельность Патриарха: под руководством Его Святейшества была подготовлена работа «Основы социальной концепции Русской Православной церкви», в которой изложена авторская модель мирного и эффективного сосуществования Церкви и общества. Сегодня этот труд изучается на политологических и социологических факультетах в России и за рубежом как ясный и адекватный ответ Церкви на вызовы времени.

«Не будет преувеличением сказать, что авторитетные собрания в Страсбурге и Нью-Йорке прислушиваются к голосу Русской Православной церкви. Все это – реальные плоды вашей деятельности, – обратился к Предстоятелю ректор ВГУ. – Ваш вклад в разрешение Косовского кризиса, внутрироссийское влияние свидетельствуют о вас как о состоявшемся политике международного уровня».

Далее Дмитрий Ендюковский сконцентрировал внимание собравшихся на актуальных задачах, которые в ближайшей перспективе предстоит решать российской высшей школе, подчеркнул при этом правоту слов Патриарха Кирилла, который отметил, что модернизация может быть успешной, только если она не противоречит «духовно-культурному коду страны, вечным ценностям его народа».

Наступил торжественный момент, которого с волнением ждали все собравшиеся. По решению учёного совета ВГУ ректор вручил Святейшему Патриарху диплом и мантию Почётного доктора Воронежского государственного университета, сопроводив церемонию просьбой благословить вуз на академическое сотрудничество с Русской Православной церковью. «Важно, чтобы изучение многогранного наследия крупнейшей конфессии России, – заключил Дмитрий Ендюковский, – стало частью современного образа, как Воронежского университета, так и будущего Центрально-Европейского федерального университета, работа над созданием которого ведётся».

Патриарх сердечно поблагодарил Учёную корпорацию ВГУ за высокую честь, отметив, что как человек, начавший свой путь в академической среде

и связывающий с ней лучшие годы жизни, дорожит знаками внимания от научного сообщества и относится к нему с глубочайшим уважением.

«Нашей общественной дисциплины – дисциплины мысли и дисциплины слова, – сказал Его Святейшество. – Любая научная идея может быть оспорена, если у её противника есть достаточно весомые аргументы. Сожалею, что многие люди, которые сегодня имеют возможность публично высказываться, не прошли через школу научного сообщества. Высокая степень доктора honoris causa Воронежского университета есть для меня награда особенно значимая, ввиду моего глубокого уважения к науке и к людям, трудящимся в области образования и науки. Благодаря этой награде, я становлюсь сопричастником большого важного дела, которое совершается в стенах Воронежского государственного университета и в стенах высших учебных заведений города Воронежа».

Заметив, что по сложившейся традиции доктор, которого облачили в мантию и которому вручили диплом, должен обратиться к почтенному собранию с речью, Святейший Владыка решил поделиться с научной общественностью мыслями и соображениями на тему образования.

«Думаю, что существуют две общественные системы, деятельность которых жизненно необходима для страны и государства. Название обеих начинается на букву «о», а именно – оборона и образование, – сказал Патриарх.

Далее Предстоятель Русской Православной церкви изложил тезис, подчеркнув, что «в наше время усиленно восприняты образования как некой рыночной услуги. За деньги, частные или государственные, предоставляется возможность получить образование, а потому учащиеся или их родители могут приобретать или не приобретать эту услугу, в зависимости от их желания. «Это так же странно, как если бы мы предоставили гражданам право, если они того захотят, нанять воинов и приобретать на личные средства военную технику, – сравнил Патриарх. – Немислимо, чтобы оборона была частным делом граждан, иначе теряется сам смысл государства. Точно так же и образование – это не частное дело людей, а сфера общественной жизни, от которой зависит существование общества и государства, и потому перевод образования исключительно в сферу предоставления рыночных услуг является, на мой взгляд, большой ошибкой».

Образование готовит людей, способных работать в условиях современной наукоемкой экономики, и без грамотного населения успешная экономика невозможна.

«Ещё совсем молодым человеком я как-то совершенно случайно участвовал в дискуссии, связанной со строительством одного очень важного объекта, – поделился Патриарх. – Для его возведения пригласили крупную

иностранную строительную фирму, и когда всё уже было подписано, участники отметили это событие. Я оказался свидетелем разговора главного действующего лица с нашей стороны с главным действующим лицом с той стороны. И вот наше главное действующее лицо говорит: «Все хорошо в этом контракте, но, конечно, мы маху дали – не надо нам было договариваться о том, что и рабочие должны быть с вашей стороны. Какая разница, кто шуруп вколачивает – ваши или

человека подлинными. В любой цивилизации считалось абсолютно необходимым – стремление познать объективную нравственную истину и жить в соответствии с ней.

«Скажите, могла бы развиваться наша классическая литература, воспитавшая целые поколения людей, если бы не было опоры на объективную нравственную истину? Как могли бы писать Тургенев, Толстой, Достоевский и даже наши советские авторы, если бы не было объективного понятия истины? Если бы предательство не воспринималось как зло, измена не воспринималась как зло, воровство не воспринималось как зло? Но если каждый человек несёт критерий истины лишь в самом себе, то что мы можем доказать людям? Мы скажем: «Плохо заключать гомосексуальные браки» или «Плохо устраивать финансовые пирамиды». А нам ответят: «Это с вашей точки зрения плохо, а с моей – хорошо». Если мы даём человеку возможность заявлять, что он – альфа и омега и никакого объективного критерия нравственности не существует, то мы закладываем атомную бомбу под само существование человеческой цивилизации, – продолжил Патриарх. – Даже в нехристианских культурах существуют представления об объективном моральном законе. Он не нами установлен, но мы обязаны его познать и в соответствии с ним – жить. Почему так?

Да потому, что Бог заложил в природу человека этот объективный нравственный закон, и в голосе совести мы этот закон и опознаём. Во все времена следование этому закону понималось не только как долг, но и как необходимое условие достойной и счастливой жизни. Именно так был сформирован в русской классической литературе образ положительного героя – носителя объективных нравственных ценностей, которого мы сегодня практически не видим ни на экранах телевизоров, ни в литературе. Но сейчас нам необходимо вернуться к этой вековой мудрости.

Дай нам Бог сохранить то, чему мы научены. И дай нам Бог мудрости и силы не быть такими доверчивыми, чтобы в ответ на искушения, в том числе интеллектуальные, терять внутри нас и в народе наш тон, на чём только и может основываться жизнь общества и государства».

В завершение церемонии Дмитрий Ендюковский обратился к Патриарху Кириллу за благословением на преподавание богословия и теологии в стенах ВГУ, а в будущем – в стенах Федерального университета, на что Его Святейшество дал своё благословение и преподнёс в подарок библиотеке вуза уникальное издание, посвящённое жизни Патриархов всея Руси и икону в помощь путешественникам.



В дар университету – книга «Патриархи Московские и всея Руси».

наши?» Главное действующее лицо с той стороны посмотрело внимательно и произнесло: «Вся проблема в том, что ваши вколачивают, а наши вворачивают».

Я говорю об этом не к тому, чтобы унижать наших работников и возвысить чужих. Я говорю лишь о том, что уровень трудовой дисциплины, уровень трудовой культуры, уровень знаний сегодня у нас не на той высоте, на какой должен находиться. Поэтому, ввиду отсутствия ещё и нравственной ответственности, мы повсеместно сталкиваемся с проблемой человеческого фактора – и на воде, и в воздухе, и на земле, где происходит техногенные катастрофы».

Говоря о том, что вузы призваны готовить специалистов, способных трудиться в условиях наукоемкой экономики, Предстоятель подчеркнул, что образование – это не только передача знаний. В конце концов, знания передаются сегодня при помощи Интернета без необходимости посещать учебные заведения. Объём доступной информации сейчас настолько огромный, что человек со способностями может образовывать сам себя весьма эффективно, то, кстати, и происходит. А вот без чего в образовательном процессе невозможно обойтись, так это – убеждение Патриарха, без формирования человеческой личности. Ведь тот, кто получает информацию через Интернет или просто в библиотеке, лишён возможности диалога и контакта с учителем. А кто такой учитель? Экскурсовод, который ведёт ученика по чрезвычайно интересному, захватывающему дух пути овладения знаниями. Как говорил известный учёный-богослов Павел Флоренский, задача преподавателя заключается в том, чтобы проводить эту экскурсию, обращая внимание на самое главное,

звано передавать человеку знания предыдущих поколений, потому что всё знание принадлежит прошлому. Образование есть вхождение в традицию или, как говорим мы, церковные люди, в предание; вхождение в прошлое и усвоение в нём того существенно важного, что и называется культурным духовным кодом нации, всего человечества. И главным измерением, главной силой этого духовного кода является нравственность».

Об ответственности человека, получившего новые знания, – напомнил Патриарх, – задумывались ещё физики-теоретики, осознав, что может случиться после того, как будет расщеплена энергия атомного ядра. Уже тогда стали размышлять, к чему всё это может привести, определяя, в чём мерило нравственности научно-технического прогресса. Поэтому формирование нравственного начала у студентов важно для поддержания нравственно устойчивого состояния научного сообщества, для обеспечения баланса между научным, техническим и нравственным прогрессом, для выживания всего рода человеческого.

Как отметил Святейший Патриарх Кирилл, если у человека нет целей, он их и не добьётся. Поэтому так важно с самого начала определить свои ценности, исходя из них – свои цели, исходя из целей – действия. «Ценности, цели и действия – триада, в границах которой и развивается человеческая личность».

«Сегодня мы нередко сталкиваемся с представлениями, что личный успех измеряется деньгами и известностью, – предостерег Патриарх. – Уже стало хрестоматийным ссылаться на журнал «Forbes», который публикует список богатых людей». Однако далеко не эти ценности являются в жизни

Наша справка

Звание «Почетный доктор» (Honoris causa) – степень доктора наук или доктора философии (в зависимости от системы ученых степеней) без защиты диссертации, присуждаемая не на основании защиты диссертации, а на основании значительных заслуг соискателя перед наукой или культурой.

Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачивают страховые взносы в Фонд, исходя из стоимости страхового года, которая определяется как произведение минимального размера оплаты труда (в 2011 году установлен Федеральным законом в размере 4330 рублей), за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в части страховых взносов в Фонд (2,9 процента), увеличенное в 12 раз.

Уплата страховых взносов в Фонд производится не позднее 31 декабря текущего года, начиная с года подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В случае неуплаты страховых взносов за соответствующий календарный год в указанный срок правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися.

Таким образом, индивидуальным предпринимателям, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в целях обеспечения пособиями по временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2012 году следует произвести уплату страховых взносов в размере 1506,8 рубля не позднее 31.12.2011.

Становиться ли на учёт? Нужно ли созданному юридическому лицу становиться на учёт в Фонде социального страхования? Регистрация юридического лица в Фонде в качестве страхователя осуществляется не в заявительном порядке, а на основании сведений из единого государственного реестра юридических лиц, поступивших от регистрирующего (налогового) органа.

Нужна ли регистрация? Должна ли организация, имеющая обособленное подразделение, регистрироваться в Фонде? Если обособленное подразделение не ведет отдельный баланс или не имеет своего расчетного счета, не начисляет выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, юридическое лицо не подлежит регистрации в территориальном органе Фонда по месту нахождения такого обособленного подразделения на основании указанных выше норм законодательства.

Соответственно, наличие всех трех признаков «самостоятельности» обособленного подразделения юридического лица является основанием для регистрации юридического лица в качестве страхователя по месту нахождения такого обособленного подразделения.

Вниманию читателей: вся дополнительная информация по вопросам социального страхования размещена на официальном интернет-сайте Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования (www.fss.vrn.ru).

«Коммуна» - ваш консультант

Раздел ведет Лариса Касюкова. Тел. 255-14-74

Социальное страхование

«Планирую открыть своё дело...»

Я зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя, взял в помощники трёх человек и, заключив с ними договор, выплачиваю им заработную плату. Должен ли я регистрироваться в Фонде социального страхования?

Да, безусловно, физическое лицо обязано регистрироваться в Фонде социального страхования в качестве страхователя в случае заключения трудового договора с работником. Регистрация в качестве страхователя в территориальных органах Фонда осуществляется на основании заявления физического лица, в срок не позднее 10 дней со дня заключения трудового договора с первым из нанимаемых работников.

Для регистрации в качестве страхователя индивидуальным предпринимателем одновременно с заявлением предъявляется паспорт и представляется копия:

свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя; свидетельства о постановке на учет в налоговом органе; трудовых книжек нанимаемых им работников; гражданско-правовых договоров при наличии в них условий о том, что страхователь обязан уплачивать страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за указанных лиц.

В случае если предприниматель, используя труд наемных работников, вовремя не зарегистрировался в Фонде, согласно закону, с него взыскивается штраф в размере 5 тысяч рублей.

Нарушение срока регистрации в качестве страхователя более чем на 90 дней влечет взыскание штрафа в размере 10 тысяч рублей. Осуществление физическим лицом, заключившим трудовой договор с работником, деятельности без регистрации в качестве страхователя влечет взыскание штрафа в размере 10 процентов облагаемой базы для начисления страховых взносов, определяемой за весь период осуществления деятельности без указанной регистрации у страховщика, но не менее 20 тысяч рублей.

Согласно статье 15.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях нарушение страхователем установленного срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до одной тысячи рублей. При этом предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица.

Индивидуальный предприниматель, не применяющий наемный труд, не обязан регистрироваться в качестве страхователя, но вправе добровольно вступить в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и уплачивать за себя страховые взносы по указанному виду обязательного социального страхования в Фонд.

Страхователь, применяющий наемный труд, обязан вести учет начисления и перечисления страховых взносов и производимых им страховых выплат, обеспечивать сохранность имеющихся у него документов, являющихся основанием для обеспечения по обязательному социальному страхованию, и не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом (1 квартал, полугодие, 9 месяцев, год), представлять в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации отчетность.

Законодательством предусмотрены меры ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на страхователя обязанностей, в частности, по своевременному представлению страховщику отчетности.

Привлечение страхователя к ответственности осуществляется страховщиком отдельно по каждому виду обязательного социального страхования.

Для лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, отчет (расчет) составляется и представляется ежегодно, не позднее 15 января года, следующего за отчетным годом, в территориальный орган Фонда по месту регистрации физического лица.

Какие документы? Какие требуются представить индивидуальному предпринимателю в Фонд соцстраха документы, чтобы получить пособие по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности в связи с материнством?

Для этого необходимо подать в территориальный орган Фонда по месту жительства заявление, а также копии паспорта; свидетельства о постановке на учет в налоговом органе; лицензия на осуществление соответствующего вида деятельности (для нотариусов, занимающихся частной практикой), удостоверения адвоката (для адвокатов); свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачивают страховые взносы в Фонд, исходя из стоимости страхового года, которая определяется как произведение минимального размера оплаты труда (в 2011 году установлен Федеральным законом в размере 4330 рублей), за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в части страховых взносов в Фонд (2,9 процента), увеличенное в 12 раз.

Уплата страховых взносов в Фонд производится не позднее 31 декабря текущего года, начиная с года подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В случае неуплаты страховых взносов за соответствующий календарный год в указанный срок правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися.

Таким образом, индивидуальным предпринимателям, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в целях обеспечения пособиями по временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2012 году следует произвести уплату страховых взносов в размере 1506,8 рубля не позднее 31.12.2011.

Становиться ли на учёт? Нужно ли созданному юридическому лицу становиться на учёт в Фонде социального страхования? Регистрация юридического лица в Фонде в качестве страхователя осуществляется не в заявительном порядке, а на основании сведений из единого государственного реестра юридических лиц, поступивших от регистрирующего (налогового) органа.

Нужна ли регистрация? Должна ли организация, имеющая обособленное подразделение, регистрироваться в Фонде? Если обособленное подразделение не ведет отдельный баланс или не имеет своего расчетного счета, не начисляет выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, юридическое лицо не подлежит регистрации в территориальном органе Фонда по месту нахождения такого обособленного подразделения на основании указанных выше норм законодательства.

Соответственно, наличие всех трех признаков «самостоятельности» обособленного подразделения юридического лица является основанием для регистрации юридического лица в качестве страхователя по месту нахождения такого обособленного подразделения.

Вниманию читателей: вся дополнительная информация по вопросам социального страхования размещена на официальном интернет-сайте Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования (www.fss.vrn.ru).

ВЕСТИ

Таланты – на Доске почёта

О том, что в Острогожском муниципальном районе много талантливых детей, лишний раз доказал прошедший конкурс «Доска почёта».

Школьники, принимавшие участие в конкурсе, свои таланты демонстрировали в таких номинациях, как «Спортивные достижения», «Культура и искусство», «Юный корреспондент», «Патриот», «Лидер общественного объединения», «Юный эколог», «Доброволец», «Наука и образование». Победители будут награждены дипломами районной администрации и подарками, а их портреты размещаются на Доске почёта «Одаренные и талантливые дети Острогожского муниципального района» в местном Центре культуры и досуга.

Светлана ШАМАКИНА.

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЁМ
Справочная
0-84
(473) 246-30-30
SPRAVKAVRN.RU

Поющие под дождём

Культура | В музее-заповеднике «Дивногорье» состоялся Второй областной фестиваль любительских театральных коллективов

Людмила РОМАНОВА,
театровед, председатель жюри
фестиваля «Театральные дивы»

«Изюминка» фестиваля «Театральные дивы» – спектакли на открытом воздухе. Согласитесь, дрожь от ветра и мокнуть под дождём – не самое удачное времяпровождение. Помните, первый фестиваль два года назад хоть и проходил в июне, однако тоже под дождём. И всё-таки летний дождь несравним с осенним и, конечно, лучшее время проведения фестиваля, безусловно, лето, – считает инициатор проведения «Театральных див», директор музея-заповедника Марина Лылова, и мы, члены жюри, с ней согласны.

Но, несомненно на что, праздник состоялся, правда, в мини-формате, так как приехали всего три коллектива. Особенностью фестиваля является тематическая привязанность к знаменательным датам. В 2009 году это было двухсотлетие Н.В.Гоголя, в нынешнем – 185-летие знаменитого фольклориста и сказочника, нашего земляка А.Н.Афанасьева. Поэтому коллективы привезли три сказки, разыграв их весело, задорно и с явным удовольствием.

Спектакли проходили на так называемом «Подворье», где воспроизведены изба, печь, хозяйственные постройки, служащие естественными декорациями. И в это пространство надо было «вписать» свой спектакль, что, кстати, вполне удалось всем трём коллективам.

Очень порадовал Лискинский народный театр. Их «Кошкин дом» по сказке Самуила Маршак получилась ярким, зрелищным, чему во многом

способствовало музыкальное оформление и колоритные костюмы. Артисты сами получали удовольствие от перевоплощения кто в Козу, кто в Свинью, в то же время, придавая животным человеческие качества. Так, Кошка (Татьяна Панкова) предстала в образе ветреной кокетки, Кошкинские Петухи (Александр Межевкин) придал своему герою черты явного юнца, а дут Кабана (Юрий Капустин) и Свиньи

(Ирина Горбатенко) заставил зрителей хотеть до слёз. Взрослым артистам ничуть не уступали трогательные Котят (Полина Панкова и Юлия Вазилиллер). Остроумно решена сцена пожара (три тащущихся девочек взмахивает огненными тканями). Музыкальный набор – от Кальмана до городских романсов. И всю эту пестроту режиссёр Маргарита Повышева связала воедино, превратив в ансамбль. Талантливые от себя сами придавали зрелищу нечто от капустника и выглядели вполне уместно. Словом, спектакль, показанный первым, дал хороший настрой, и даже сентябрьская непогода уже не казалась такой страшной.

Не ударил в грязь лицом и Никольский народный театр, превратив подворскую избу в «Теремок» того же Самуила Яковлевича Маршак. Опять удивила радость, с которой взрослые люди изображали животных. Правда, этот спектакль выглядел более традиционным и для детей, чем озорной лискинский «Кошкин дом». Так поняла свою задачу и выявила её просто и ясно режиссёр Светлана Сукачёва.

Более сложным оказался случай Бобровского народного театра. Его руководитель, За-



Спектакль – на лоне природы.

Приоритет – социальной сфере

Начало | Страница 1

- Есть ли какие-то конкретные приоритеты?

- Прежде всего, это социальная сфера. И здесь важно придерживаться принципа адресности. Например, известно, что сегодня в Воронежской области предпринимаются значительные шаги по модернизации здравоохранения. Начиная с 2008 года реконструированы 22 медицинских учреждения в городе Воронеже, а по всей Воронежской области 44, введенные в эксплуатацию перинатальный и кардиохирургический центры. Достаивается инфекционный корпус областной детской клинической больницы №2. Вместе с тем в регионе остро стоит вопрос лечения онкологических заболеваний. И без строительства онкологического центра системно решить его не удастся. Поэтому при подготовке нового федерального бюджета мы будем добиваться включения Воронежской области в федеральную целевую программу «Онкология». Ощутимый вклад в строительство центра внесут и региональные власти, которые уже запланировали на эти цели в 2012-2014 гг. более 3 млрд рублей.

- Скажите, что ожидает образование в регионе, и как будет решаться проблема нехватки мест в детсадах?

- В ближайшие два года расходы федерального бюджета на модернизацию образования в Воронежской области составят 1 млрд 700 млн. рублей. Для сравнения: в 2011 году эта цифра не превышала и 381 млн. рублей. Деньги немалые и позволят решить многие вопросы, связанные с доступностью и повышением качества образования в регионе. Что же касается нехватки мест в детсадах, то решение этой проблемы, как и во многих других субъектах РФ, требует пристального внимания, в том числе и со стороны федеральных властей.

- Области удалось создать дополнительно около 3 тыс. мест для дошкольников. Высокие темпы будут сохранены и в дальнейшем. Так, до конца 2014г. в Воронеже свои двери

перед малышами откроют еще 11 новых детских садов.

- Пенсионерам будет уделяться такое же пристальное внимание?

- Забота о старшем поколении – это, пожалуй, одна из самых приоритетных задач при подготовке нового федерального бюджета. Не секрет, наряду с повышением пенсионного обеспечения пожилых людей, в стране не менее остро стоит вопрос модернизации учреждений социального обслуживания граждан старшего возраста. В этом направлении уже принимаются конкретные меры. Так, до конца этого года планируется завершить капитальный ремонт в Богучарском и Петровском психоневрологических интернатах, а также Ольховском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Но это лишь отчасти решит проблему. Стране нужны дома-интернаты нового типа, где пожилые люди могли бы полноценно жить, а не доживать свою жизнь. И в этом плане Воронежская область уже шагнула далеко вперед. В сентябре при поддержке губернатора Алексея Гордеева, а также Пенсионного фонда завершилось строительство Липовского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Это первое в России учреждение социального обслуживания граждан старшего возраста, которое будет работать по современным стандартам с использованием инновационных социальных технологий, а также отечественных практик, проверенных временем.

В октябре свои двери перед первыми посетителями также откроет Орловский дом-интернат для престарелых и инвалидов в Новоусманском районе. Всего же область нуждается в 10 новых домах-интернатах, где для пожилых будут созданы комфортные и достойные условия проживания. Уверена, что в решении этой задачи мы можем рассчитывать на поддержку из федерального центра, ведь каждый из нас – в неоплатном долгу перед людьми, пережившими войну и поднявшими страну из руин зачастую ценой собственного здоровья.

Беседу вел Валерий КАЗАНОВ.

ВЕСТИ

Все палитры хороши

Шестая персональная выставка преподавательских и студенческих работ кафедры гуманитарных наук и искусств филологического факультета ВГУ открылась в музее истории этого вуза. «Палитра жанров» – такое название объединило творения воронежских студентов, учеников Надежды Букреевой, Елены Сморяниной, Владимира Шаповалова, сообщает пресс-служба университета. Особый интерес у посетителей вызвали образчики декоративно-прикладного искусства. Выполнены они из картона, качука, хвороста, бисера.

Василий ЧЕРНУСОВ.

Живописец и флорист

В Таловском историко-краеведческом музее проходит художественная выставка работ Любови Колосовой. Всего автором представлено более 30 работ. Здесь есть и роспись по ткани и картине, выполненные маслом. Кроме того, Любовь Михайловна увлекается акварелью и флористикой. Картины Колосовой уже экспонировались в Воронеже, Санкт-Петербурге и Узбекистане. Вернисаж продлится до конца осени.

Вячеслав ТКАЧЁВ.

С песней и лозой

В Москве прошла V Московская межрегиональная выставка-конкурс народных мастеров «Русь мастеровая», в которой приняли участие мастера лозоплетения Н.Букреева, представлявшая Воронеж, и мастер росписи по бересте В.Петров из Павловского района. Также в столице состоялся межрегиональный праздник фольклора «Московский хорювод», на котором побывал этнографический ансамбль «Верея» из Воробьевки. Этот праздник проходил в одном из исторических мест Москвы – на Поклонной горе. Для участия в нём съехались фольклорные ансамбли, народные коллективы и солисты из девяти регионов нашей страны.

Виталий ЧЕРНИКОВ.



Ростелеком: больше возможностей!

Связь | Российская национальная телекоммуникационная компания «Ростелеком» представила новый корпоративный бренд

Сергей КРОЙЧИК

Наиболее заметным стало изменение фирменного стиля компании. Так, новым знаком в логотипе «Ростелекома» стало трехмерное изображение кириллической буквы «Р» – первой буквы в названии компании, образованном от слова «Россия». «Р» стилизована таким образом, что вызывает ассоциации с ухом. Этот знак, с одной стороны, демонстрирует национальную принадлежность компании, а с другой, символизирует открытость компании к диалогу и готовность прислушиваться к мнению потребителей. Традиционный строгий темно-синий цвет «Ростелекома» сменился на более мягкий светлый оттенок и был дополнен ярким оранжевым, символизирующим позитивные эмоции и жизнерадостность.

Кроме того, трехмерный знак в логотипе компании теперь сопровождается названием, выполненным современным высокотехнологичным шрифтом. Он пришел на смену плакатному шрифту, который ранее использовался для написания названия компании.

Новый логотип был разработан брендинговой компанией TNC.Brands.Ads при участии российского отделения креативного агентства Leo Burnett, входящих в Leo Burnett Group Russia.

- Почему было решено проводить ребрендинг? – этот вопрос чаще других можно было услышать в режиме он-лайн конференции с российскими журналистами, задаваемый президенту ОАО «Ростелеком» Александру Провоторову.

- Ребрендинг был необходим, прежде всего, для того, чтобы привести корпоративный бренд в соответствие с новой стратегией бизнеса и с новыми приоритетами, – отметил Александр Провоторов. – Сегодня в фокусе нашего внимания находятся люди с их интересами, желаниями и потребностями. Мы создаем в России единое информационное пространство, где каждый с легкостью может реализовать свои потребности в общении. Новый бренд похож и на половину сердца – а это еще и сердечное отношение к людям. С объединением, которое произошло 1 апреля этого года, мы выстраиваем солидного национального оператора связи, с широкими возможностями предоставляемых услуг. И сегодняшняя презентация тоже



Пресс-конференцию проводит Алексей Камышев.

одно из важнейших событий нашей обновленной компании. Ребрендинг ассоциируется с высокими технологиями и широкой доступностью нашей связи, универсальностью и ответственностью, стремлением компании к инвестиционному развитию. Мы хотим показать, что «Ростелеком» способен предоставлять своим абонентам большие возможности, и новый бренд как раз – отражение происходящих в компании масштабных изменений.

Присоединение в апреле этого года к «Ростелекому» компаний холдинга «Связинвест» позволило ему не только стать одной из крупнейших российских телекоммуникационных компаний, но и укрепить лидирующие позиции в традиционных сегментах рынка, дало возможность претендовать на лидерство в новых высокотехнологичных сегментах. «Ростелеком» объединил ресурсы и опыт крупнейшего российского магистрального телеком-оператора и Межрегиональных компаний связи, и сегодня предоставляет полный комплекс услуг голосовой связи, высокоскоростного доступа в Интернет и интерактивного телевидения. И неудивительно, что нынешняя коммуникационная компания, сопровождающая тренды современного рынка телеком-услуг и тонко настроен на свои целевые аудитории. Обещание нового бренда «Больше возможностей» выражает стремление «Ростелекома» сделать жизнь людей более комфортной, легкой и насыщенной, предоставляя весь спектр услуг связи в удобной, понятной и доступной форме.

Как заметил президент ОАО «Ростелеком» Александр Провоторов:

- Мы чутко реагируем на запросы своих потребителей и стремимся делать так, чтобы наши телекоммуникационные продукты и услуги отвечали текущим потребностям. Одновременно мы развиваем и новые технологические проекты, инновационные услуги, чтобы быть готовыми ответить на ожидания людей и в будущем.

- У новой объединенной компании должна быть новая стратегия, – добавил к сказан-

ному коммерческий директор ОАО «Ростелеком» Павел Зайцев. – Определенно, на рынке услуг у нас появляются новые преимущества. Поэтому, запуская новый единый бренд, мы показываем, что действительно хотим слышать наших клиентов и предлагать им удобные и самые современные продукты и услуги для всех сфер жизнедеятельности, предоставляя тем самым больше возможностей для общения и самореализации каждому.

А работа по ребрендингу была проведена масштабная. Изучено несколько десятков проектов, проведен серьезный анализ рынка. В том числе и с привлечением лучших консалтинговых агентств и маркетологов на предмет узнаваемости нового бренда, его потребительского доверия и восприятия.

- В итоге остановились на этом эскизе, – пояснил г-н Зайцев. – Вообще задача на ближайшие годы ставится конкретная: развитие мобильной и фиксированной связи, Интернета и телевидения. Наш бренд рассчитан на конкретных людей с их потребностями в рамках национального масштаба развития телекоммуникационных услуг. Яркий, дружелюбный и современный. И мы надеемся, что он найдёт понимание среди наших клиентов.

- Уникальный проект с точки зрения масштабов и сроков реализации, – говорит Наталья Мещ, управляющий директор TNC.Brands.Ads. – Ребрендинг «Ростелекома» соответствует трендам современного рынка телеком-услуг и тонко настроен на свои целевые аудитории. Обещание нового бренда «Больше возможностей» выражает стремление «Ростелекома» сделать жизнь людей более комфортной, легкой и насыщенной, предоставляя весь спектр услуг связи в удобной, понятной и доступной форме.

- Несмотря на то, что стационарная связь имеет давнюю историю, наша компания делает все для того, чтобы не стоять на месте и предоставлять своим клиентам инновационные услуги, – делится с региональными журналистами директор Воронежского филиала ОАО «Ростелеком» Алексей Камышев. – С 2009 года на территории Воронежской области началась масштабная модернизация сети общего пользования и рассчитана она до 2015 г. Здесь и реконструкция АТС, и замена старых кабельных линий, распределительных шкафов, и многое другое.

Одним из направлений модернизации телефонных сетей «Ростелекома» является так называемое «шкафное решение», когда часть станционного оборудования устанавливается как можно ближе к абоненту. Как это работает? Возле многоэтажного дома устанавливается телекоммуникационный шкаф, подключенный по волоконно-оптической линии связи, что позволяет организовать всем абонентам высокоскоростной доступ к сети Интернет на скорости до 100 мегабит в секунду, высокачественную телефонию и интерактивное телевидение.

- Какие масштабные проекты будут реализованы в ближайшем будущем в рамках модернизации? – поинтересовался корреспондент «Коммуны» у Алексея Васильевича.

- Ярким примером является наш проект «Сто в кубе». Это доступ 100 процентов абонентов к Интернету и мультимедиа-услугам, скорость до 100 Мбит/с и стопроцентный переход на «цифру». Завершение проекта намечено на 2015 год: в результате ста процентам действующих абонентов сети местной телефонной связи будут доступны качественные услуги высокоскоростного доступа в Интернет, голосовой связи и интерактивного телевидения.

Как было уже сказано, сделано после объединения компании немало и, конечно же, эта динамика развития должна основываться на ценностях бренда: универсальность, человечность, качество, инновации и ответственность. Креативная идея «Больше возможностей» отражает стремление «Ростелекома» стать современной высокотехнологичной компанией, строящей свой бизнес на качестве продуктов и заботе о потребителях.

На правах рекламы.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

В субботу, 24 сентября, руководителю ОГУ «Лесная охрана» Управления лесного хозяйства Воронежской области

Валерию Викторовичу Мартоводу

исполняется 60 лет.

Все эти годы Ваш кропотливый труд связан с очень ответственной деятельностью в лесной отрасли, пресмыслив зеленое богатство нашего воронежского края. И Ваша активность по праву заслуживает немалых теплых слов. «Это наш авторитет», – так отзываются о своем коллеге лесоводы региона. И это не просто красивые слова. Его жизненный опыт всегда заслуживает огромного внимания и уважения. Талант Валерия Викторовича особенно пригодился в июне-августе прошлого года, когда горел пригород Воронежа, когда экстренно понадобилось спастись русский лес. И было спасено немало тысяч гектаров!

Дорогой Валерий Викторович, примите искренние поздравления с юбилеем от Ваших коллег и друзей. Крепкого Вам здоровья, счастья, благополучия во всех начинаниях, огромного уважения среди Ваших коллег.

М.Н. СИДОРОВ, директор ООО «Анниский лес», ОГУ «Лесная охрана» Управления лесного хозяйства Воронежской области.



ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Сегодня отмечает юбилей

В.И.ЕРМОЧЕНКО



Уважаемая Валентина Ивановна! Сердечно поздравляем Вас с днём рождения! Ваш яркий талант руководителя и организатора, богатый опыт практической работы, чуткое отношение к людям снижали Вам высокий авторитет и уважение в коллективе. Пусть удача и успех сопутствуют всем Вашим делам и начинаниям, жизненный оптимизм и хорошее настроение никогда не покидают Вас, а все пожелания, адресованные в этот день, сбываются в Вашей жизни. Доброго Вам здоровья, оптимизма и благополучия!

Коллеги.

РЕКЛАМА



ТЕХНИКА для ОРОШЕНИЯ



Дождевальные машины
Насосные станции
Насосы от ВОМа трактора
Консольные штанги
Гидранты

БЕСПЛАТНЫЙ ПОДБОР И РАСЧЁТ ОБОРУДОВАНИЯ

Подробности по тел. (473) 239-11-33. www.agrovk.ru

Реклама

За советом – к профессионалам

Здоровье | Специалисты Европейской клиники «Сиена-мед» дают надежду на излечение

Марина КАЛИНИНА

- Беда пришла в дом, откуда не ждали. Сыну было 14, когда у него впервые случился приступ эпилепсии. Внезапно он упал на пол, затрясся, вытонул. Поначалу я подумала, что он дурнится, потом поняла – сын близок к обмороку. Мы вызвали «скорую»...

Так начала свой рассказ одна из посетительниц Европейской клиники «Сиена-мед». После долгих мытарств по медицинским учреждениям для лечения своего сына она выбрала именно эту клинику, где вот уже несколько лет функционирует Центр терапии мозга. Его руководитель, доктор медицинских наук, профессор Вячеслав Куташов вместе со своими коллегами разработали специальные программы по комплексной коррекции, помогающие поставить точный диагноз и определить тактику и заметно улучшить качество жизни.

- Когда-то это заболевание считалось неизлечимым, даже мистическим недугом. А сегодня его успешно лечат, – говорит Вячеслав Анаольевич. – Эпилепсия – это повышенная нейронная активность мозга с высоковольтными разрядами, в результате которых возникают приступы. По некоторым данным, в России этим недугом страдает около одного процента населения. То есть каждый сотый. Однако это пять процентов людей переносят судорожные приступы, не будучи больными. Им могут спровоцировать алкоголь, сильное перенапряжение, интоксикация, перегрев на солнце, длительное отсутствие сна.

- Для многих диагноз «эпилепсия» звучит как приговор...



- Современные методы лечения позволяют устранить судорожные приступы и заметно улучшить качество жизни. Надо помнить о том, что эпилепсия – это не психическое, а неврологическое заболевание. И никак не влияет на умственные способности. Пример тому – великие люди, ставшие эпилептиками: Петр Первый, Достоевский, Юлий Цезарь, Нобель, Сократ. Причины, порождающие эту болезнь, несколько, но для каждой формы разработаны определенные антиэпилептические препараты и своя схема лечения. У специалистов Центра терапии мозга есть все для точной диагностики и подбора индивидуального лечения пациентов. В частности, мы используем триplexное сканирование сосудов, при котором «картинка» движения тока крови по сосудам головного мозга и сами сосуды видны в динамике. Последнее – значимое отличие от исследований на МРТ.

- В нашем Центре созданы все условия для проведения комплексного исследования больного. На современном немецком и американском оборудовании специалисты проводят видеозапись электроэнцефалографию – один из наиболее эффективных и достоверных методов диагностики

эпилепсии и других судорожных состояний. Он позволяет зафиксировать источник эпилептиформной активности, локализовать его, исключить или подтвердить наличие нескольких таких источников. А кроме того, определить глубинные причины болезни, ведь они подразделяются на наследственные, сосудистые, травматические, токсические и многие другие.

- Как можно попасть на прием?

- Клиническая комплексная консультация проводится по предварительной записи по телефону, либо при непосредственном обращении в клинику. Специалисты Центра терапии мозга внимательно изучают сопутствующие болезни, учтут детали по характеру, началу, продолжительности эпилептических приступов, уточнят особенности поведения пациента во время приступа, просят указать возможные провоцирующие факторы и время возникновения приступа.

Уверен, что больные, страдающие эпилепсией, не должны быть изолированы от общества. В большинстве случаев они могут посещать обычные детские сады, школы и вести активный образ жизни, всего лишь с некоторыми ограничениями. Игнорирование же болезни ведет к неизбежной инвалидизации личности. И здесь надо помнить о том, что эпилепсия – не вина пациентов, это их беда, и только профессионалы могут предложить им эффективное лечение и избавление от страданий.

Адрес клиники: г. Воронеж, ул. 60-й Армии д. 226, (ост. «Линия»), т. 8-473-247-77-55, www.sienamed.ru

На правах рекламы.



УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор Виктор РУДЕНКО.

Деловой по номеру Валерий КАЗАНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 8 (473) 251-24-87.

ОТДЕЛЫ: Региональных проектов 8 (473) 253-32-10. Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.

Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23. Культуры 8 (473) 253-29-47.

Экономики 8 (473) 255-08-46. Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»: «Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74.

«Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74.

«Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутату», «Воронежская мэрия» публикуются на договорной основе.

Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 2327. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 16350 (подписка - 14329) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 251-24-87, e-mail: mail@kommuna.ru, Internet: www.kommuna.ru

Цена 5 руб.